# AD0-E104<sup>Q&As</sup>

Adobe Experience Manager Architect

### Pass Adobe AD0-E104 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.leads4pass.com/ad0-e104.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe Official Exam Center

Instant Download After Purchase

100% Money Back Guarantee

😳 365 Days Free Update

Leads4Pass

800,000+ Satisfied Customers



## Leads4Pass

#### **QUESTION 1**

Which node store should be configured to store a large number of binaries?

- A. Default JCR Repository
- B. Segment node store
- C. File Data store
- D. Document node store
- Correct Answer: C

Reference: https://helpx.adobe.com/experience-manager/6-3/sites/deploying/using/data-storeconfig.html#DataStoreConfigurations

#### **QUESTION 2**

A customer\\'s implementation leverages Content Services. The JSON response is not accessible via the dispatcher. Which two configurations should the Architect verify? (Choose two.)

- A. Modify ACLs through User Management
- B. Modify URL re-write rules on the dispatcher
- C. Allow JSON content type headers in dispatcher configuration
- D. Allow JSON extension in dispatcher configuration
- E. Modify Allow/Deny rules on the dispatcher

Correct Answer: DE

#### **QUESTION 3**

A customer\\'s article search page queries using a XPath expression from a very large number of article pages on AEM. The page takes a long time to respond regardless of the number of results.

What is causing this issue?

- A. XPath expression based queries
- B. Dispatcher cache is not properly configured
- C. Rendering logic is not optimized for large results
- D. Indexing is not configured

### Leads4Pass

Correct Answer: D

#### **QUESTION 4**

Any content and styling changes to a template must be reflected on all pages including previously created pages using the template.

Which solution should be used to meet this requirement?

A. Editable templates

- B. Static templates
- C. Style system
- D. Template policies

Correct Answer: A

Reference: https://docs.adobe.com/content/help/en/experience-manager-64/authoring/siteandpage/ templates.html

#### **QUESTION 5**

An author wants to run the workflow that will train AEM to recognize custom tags on images. What must be done before running this workflow?

- A. The name of the image must match the desired tag
- B. The image must be manually tagged with the desired tags
- C. At least 30 images must be uploaded to the DAM
- D. Enable `Enable Smart Tagging\\' on the folder properties, add images to that folder

Correct Answer: D

Reference: https://docs.adobe.com/content/help/en/experience-manager-64/assets/administer/enhancedsmart-tags.html

AD0-E104 PDF Dumps

AD0-E104 Practice Test

AD0-E104 Braindumps